

## ●定格



替格瑞洛片。

## 一盒特殊的“替格瑞洛片”

12月1号,正在满洲里市西湖小区室外执勤的扎兰屯市公安局民警王金凯,看到一位老先生火急火燎向小区门口奔去,赶忙跑上前去了解情况。原来,这位老先生的爱人患有心脏病,前段时间刚做完心脏支架手术,术后一直在吃替格瑞洛片,可是当日家里的药吃完了。

王金凯立刻说:“大爷,您先回家,我帮您买药!”他一路小跑找了两家药店却都没有替格瑞洛片,最后想办法通过社区诊所工作人员的帮助,终于成功买到药,并在最短时间内送达当事人手中。



赵志国为同事理发。

## 临时理发师

连日来,扎兰屯市公安局驰援满洲里100名干警日夜奋战在疫情防控第一线,但有一件“头等大事”困扰着大家,那就是头发长了。疫情防控特殊时期,理发店暂时不开门,无处理发。

针对这个问题,扎兰屯市公安局治安大队副大队长赵志国自告奋勇,利用晚间休息时间,主动担当起“临时理发师”的重任。他说:“我会理发,只要同事们有需要,我的‘临时理发店’将随时在线!”

## 满洲里抗疫「温度」

□文徐曙光 任建忠 摄影单志勇

11月28日,扎兰屯市公安局紧急抽调100名精干警力组成疫情防控突击队,驰援满洲里市,守护人民安全。



## 镜头下的「抗疫前线」



工作中的韩向涛。



单志勇在拍摄。

## ●定格



维护道路交通秩序。

## 倾心为民

## 交管服务在身边

□文/见习记者 杨林枝  
摄影/本报记者 怀特乌勒斯

“太方便了,在家门口就能给电动车上牌照。”12月10日,家住呼和浩特市赛罕区合林村的李成柱从交通民警手中接过刚刚办好的电动车牌照,开心地展示着。

自2021年9月起,呼和浩特市公安局在全市开展电动车防盗备案登记挂牌工作,呼和浩特市公安局交通管理支队赛罕大队辖区内的榆林镇、黄合少镇等乡镇距离市区较远,为方便村民办理电动车牌照,该大队民警主动深入各乡镇行政村,上门为村民的电动车办理牌照,解决村民去市区上牌路程远的问题。

“入冬以来,我们加强了上门服务的频率,尽量让群众少跑腿。”民警徐江介绍,上门服务也是呼和浩特市交管支队赛罕大队“我为群众办实事”实践活动的具体工作之一,目的就是为老百姓解决一些困难,实实在在为老百姓多做点事。

持续不断进校园,开展形式多样的交通安全普法宣传;缓解老旧小区停车压力,复线新增固定车位;增设中小学、幼儿园交警护学岗,保障高峰期学校周边道路畅通和学生安全……“我为群众办实事”实践活动开展以来,首府交管部门在实践中解决群众困难,暖心贴心服务获得了群众的点赞。



村民李成柱领到了电动车牌照。



交警徐江为村民安装电动车号牌。



开展交通安全进校园活动。



交警在清理管网破裂渗出的积水。



雪中执勤。

## ●现场



## 千里出征

12月9日,中国红十字会(内蒙古)救护转运队出征仪式在呼和浩特市举行。来自内蒙古国际蒙医医院、内蒙古自治区妇幼保健院的4名救护车司机整装待发,他们将驾驶两辆负压救护车,携抗疫物资千里出征呼伦贝尔,奔赴抗疫一线助力疫情防控工作。

本报记者 王鹏 摄



## 奋战施工一线

12月12日,中国二冶中冶德贤公馆项目工地上灯火通明,工人正在抓紧施工。为进一步加快工程建设进度,中国二冶中冶德贤公馆项目全体参建人员紧抓施工“黄金期”,日夜坚守工作岗位,奋战在施工一线,确保工期目标顺利完成。

本报记者 孟和朝鲁 摄



## 红色电影海报展开展

工作人员教观众使用老式放映机。12月7日,“永远跟党走”红色电影海报展在内蒙古展览馆开展。展览共展出原版红色电影海报130余幅,辅以场景再现、实物陈列、电影展映、创意互动等环节,回望峥嵘岁月,践行初心使命,传承红色精神。

本报记者 王磊 摄



## 开展应急救援演练

近日,呼和浩特市消防救援支队开展应急救援演练,本次演练围绕冬季易发事故及隐患开展。通过演练进一步强化安全意识,不断推动消防救援事业高质量发展,为全面建设体现新发展理念的现代化区域中心城市、打造“美丽青城、草原都市”亮丽风景线保驾护航。

本报记者 怀特乌勒斯 摄



## 大青山冬韵

12月11日,冬日里的大青山国家级自然保护区景色宜人。近年来,呼和浩特举全市之力深入实施大青山前坡生态保育综合治理工程,加快推进“揽山入城”战略。大青山国家登山健身步道使呼和浩特市民不出城郭而获山水之怡,丰富了休闲生活。

见习记者 李卓 摄